

WASHING UP LIQUID

WHAT IS GREENGEL WASHING UP LIQUID?

GREENGEL Washing Up Liquid is a liquid dishwashing liquid for hand-washing dishes.

USAGE AREAS

GREENGEL Washing Up Liquid is used for hand washing heavily greasy, heavily soiled dishes.

CHEMICAL STRUCTURE

GREENGEL Washing Up Liquid is a mixture of surfactants

PROPERTIES

GREENGEL Washing Up Liquid has strong degreasing action. It removes food odors. It foams a lot. It is also effective in frozen oils. cleaning.

TYPE OF USE

Suitable for domestic use.

USAGE

It is sufficient to add I teaspoon of GREENGEL Washing Up Liquid to the dishwashing water.

GREENGEL WASHING UP LIQUID

CONTENTS

Sodium Laureth Sulfate, Anionic Surfactant, Natural Thickener, Sodium Hydroxide, Cocamide DEA, Perfume, 5-chloro-2-methyl-4-isothiazolin-3-one and 2-methyl-4-isothiazolin-3-one.

TECHNICIAL SPECIFICATIONS

Appearance : Liquid Fragrance : Perfume Density : 1.1 + 0.05g/mL pH : 6 - 8

STORAGE CONDITIONS

It should be stored in a dry cool place. Keep away from direct sunlight. The product should be stored in its original packaging. Do not mix with any other substance. Keep it locked

SHELF LIFE

Shelf under proper storage conditions lifespan is 9 months.

PACKAGING

500ml-5L-20L

WARNINGS

Avoid contact with skin and eyes. In cas of skin and eye contact, rinse with plenty of water. Reach out of children.

NOTE

See product MSDS for more detailed information.

INFORMATION

The information contained in this document is given in good faith and is assumed to be used as specified by the consumer. While we are confident about the product quality, the situations caused by misuse are not acceptable by us.



